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М А Т Е Р И А Л И

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

НА ИЗВЪНРЕДНОТО  ОБЩО

СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА

“ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ-ТАБАК” АД

НАСРОЧЕНО ЗА 02.12.2011 ГОДИНА,
    а при липса на кворум-на 19.12.2011 г. 

                  ТОЧКА  1  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:
Изслушване препоръката на Одитния комитет и избор на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2011 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите избира Илонка Светлозарова Георгиева – регистриран одитор с диплома 

 № 0629, чрез предприятието си “Одитинг Георгиева” ЕООД, да  извърши независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2011 година.
Материали: Протокол от заседание на Одитния комитет с препоръка за избор на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2011 година  и  Протокол  № 46 от  20.10.2011 г. от заседание на Съвета на директорите с решения за свикване на извънредно Общо събрание, дневен ред и проекти за ришения по въпросите от дневния ред, приложени към писмените материали за Общото събрание на акционерите.
 Илонка Светлозарова Георгиева има висше икономическо образование, дипломиран експерт-счетоводител и регистриран одитор с диплома № 0629. Одиторската професия упражнява чрез предприятието си “Одитинг Георгиева” ЕООД или пряко. 







Материали и проекти за решения на извънредното Общо събрание на акционерите, насрочено на 02.12.2011 г.

