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    “ Г О Ц Е   Д Е Л Ч Е В  –  Т А Б А К “  А Д

ул. Царица  Йоанна 12, гр. Гоце Делчев, тел. 0751 6-05-21, фзкс 0751 6-05-13

E-mail : tabac@gocenet.net

М А Т Е Р И А Л И

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

НА РЕДОВНОТО ОБЩО

СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА

“ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ-ТАБАК” АД

НАСРОЧЕНО ЗА 26.06.2009 ГОДИНА
/с допълнително включените въпроси в дневния ред на основание чл.223а от Търговския закон от “Престиж Бизнес-93” ООД и  мотивиран доклад към материалите/

                 ТОЧКА  1  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

Годишен доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2008 година. 

                      ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание приема годишния доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2008 година.

Материали: Годишен доклад за дейността на дружеството през 2008 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор  с №  10-05-1580 от 30.03.2009 г.
ТОЧКА  2  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Одобряване на одитирания годишен финансов отчет на дружеството за 2008 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание одобрява одитирания годишен финансов отчет на дружеството за 2008 година.

Материали: Заверен годишен финансов отчет на дружеството за 2008 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор  с №  10-05-1580 от 30.03.2009 г.
ТОЧКА  3  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Доклад на регистрирания одитор за резултатите от извършения одит на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание приема доклада на регистрирания одитор за резултатите от извършения одит на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 година.

Материали: Доклад на регистрирания одитор за резултатите от извършения одит на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор  с №  10-05-1580 от 30.03.2009 г.
ТОЧКА  4  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Отчет на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2008 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание приема отчета на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2008 година.

Материали: Отчет на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2008 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
ТОЧКА  5  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите на дружеството за дейността им през 2008 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите приема да бъдат  освободени  от отговорност  членовете на Съвета на директорите на дружеството за дейността им през  2008 година, както следва: 
1. Иван Атанасов Терзиев

2. Георги Димитров Шапков

3. Николай Костадинов Гюров   

Материали: Протокол №  23 от  08.05.2009 г.от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
ТОЧКА  6  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Създаване на Одитен комитет на Дружеството съгласно изискванията на Закона за независимия финансов одит, определяне на броя и мандата на членовете му. Избор на членове на Одитния комитет, избор на председател на Одитния комитет, определяне на възнаграждението им. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Съвета на директорите предлага на Общото събрание, на основание чл. 40ж от Закона за независимия финансов одит, функциите на Одитен комитет да бъдат изпълнявани от  Съвета на директорите. Мандатът на Одитния комитет да съвпада с мандата на Съвета на директорите. За допълнителните си функции като членове на Одитния комитет, членовете на Съвета на директорите да не получават възнаграждение. За председател на Одитния комитет да бъде избран Николай Костадинов Гюров.
Материали: Протокол № 23 от 08.05.2009 г.от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
                  ТОЧКА  7  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:
Назначаване на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит на годишния финансов отчет за 2009 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
По препоръка на Одитния комитет, Общото събрание назначава Янка Павлова Диманчева – регистриран одитор с диплома  № 404, представлявана от “Димана одит” ЕООД, за извършване на независим финансов одит на годишния финансов отчет за 2009 година.
Материали: Янка Павлова Диманчева има висше икономическо образование, дипломиран експерт-счетоводител /регистриран одитор/ е с Диплома № 0404.  Протокол № 23 от  08.05.2009 г.от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
ТОЧКА  8  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на решение за покриване на загубите за 2008 г. и приключване на печалбата от минали години.
ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
 Общото събрание приема направеното на събранието предложение   за покриване на загубите за 2008 година в “Допълнителни резерви” и приключване на печалбата от минали години в “Допълнителни резерви”, както следва:

1. Неразпределената печалба от минали години в размер на 104 540.00 /сто и четири хиляди петстотин и четиридесет/ лева да бъде отнесена в “Допълнителни резерви”. 

2. Загубата за 2008 година в размер на 63 505.43 /шестдесет и три хиляди петстотин и пет лева 43 ст./ лева да бъде покрита от  “Допълнителни резерви”.

Материали: Протокол №  23  от 08.05.2009 г.от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
ТОЧКА  9  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Вземане на решение за продажба на недвижими имоти.

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание приема предложението на Съвета на директорите  за осигуряване на средства за изкупуване на договорения тютюн от рек. 2009 г., при наличието на купувачи, след изготвяне на  оценки от лицензиран оценител, да се предприемат действия за продажба на  недвижими имоти или обособени части от тях,  находящи се на следните адреси:

1.Складова база “Забурда” в границите на гр. Гоце Делчев;


2..Складова база “Топлика”, извън границите на гр. Гоце Делчев, по пътя за с. Ляски;

3. Централна част на ул. “Царица Йоанна” № 12 в гр. Гоце Делчев;

4. Складова база “Изток” на ул. “Панаирски ливади”- продължение в промишлената зона на гр. Гоце Делчев, по пътя за с. Борово.
Материали: Доклад на Съвета на директорите до акционерите на Общото събрание от  08.05.2009 г., приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите
ТОЧКА  10  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Разни.

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ:
Според предложенията.
Точка 11 и точка 12  са допълнително включени  в дневния ред на Общото събране на акционерите и са обявени в Търговския регистър с № 20090608123421от “Престиж Бизнес-93” ООД на основание чл.223а от Търговския закон. 

ТОЧКА  11  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на решение за учредяване на ипотека в полза на „Обединена Българска Банка” АД за обезпечаване на кредит, отпуснат на „Престиж Бизнес – 93” АД, съгласно договор за кредит от 09.08.2007 г., върху следния недвижим имот на „Гоце Делчев Табак” АД: УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ, съставляващ по сега действуващия дворищно-регулационен план на град Гоце Делчев, община съща, област Благоевград, парцел І /първи/, имот с планоснимачен номер 4064 /четири хиляди и шестдесет и четири/ от квартал 245 /двеста четиридест и петти/ с площ за имота от 40 000 кв.м. /четиридесет хиляди квадратни метра/, при съседи на имота: изток – шосе за гр. София, запад и север – край на регулацията, юг – бензиностанция на “Уно-58” ООД и земеделски земи, ведно със застроените в същия имот: обслужващ корпус със застроена площ от 1430 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; помпена станция със застроена площ от 144 кв.м. – едноетажна постройка, построена 1992 г.; резервоар за промишлени нужди със застроена площ от 120 кв.м.-подземно изграден, построен 1992 г.; резервоар за питейни нужди със застроена площ от 84 кв.м.-подземно изграден, построен 1992 г.; трафопост със застроена площ от 96 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; склад за тютюн със застроена площ от  5 750 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; пропуск със застроена площ от 40 кв.м.; автокантар със застроена площ от 84 кв.м.; склад за тютюн със застроена площ от 5 750 кв.м. – двуетажна постройка, построена 1992 г.  

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ:
Общото събрание на акционерите на основание чл. 114а, ал. 2 от ЗППЦК дава съгласие да бъде учредена ипотека в полза на „Обединена Българска Банка” АД за обезпечаване на кредит в размер на 800 000 EUR /осемстотин хиляди евро/, отпуснат на „Престиж Бизнес – 93” АД, съгласно договор за кредит от 09.08.2007 г., върху следния недвижим имот на „Гоце Делчев Табак” АД: УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ, съставляващ по сега действуващия дворищно-регулационен план на град Гоце Делчев, община съща, област Благоевград, парцел І /първи/, имот с планоснимачен номер 4064 /четири хиляди и шестдесет и четири/ от квартал 245 /двеста четиридест и петти/ с площ за имота от 40 000 кв.м. /четиридесет хиляди квадратни метра/, при съседи на имота: изток – шосе за гр. София, запад и север – край на регулацията, юг – бензиностанция на “Уно-58” ООД и земеделски земи, ведно със застроените в същия имот: обслужващ корпус със застроена площ от 1430 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; помпена станция със застроена площ от 144 кв.м. – едноетажна постройка, построена 1992 г.; резервоар за промишлени нужди със застроена площ от 120 кв.м.-подземно изграден, построен 1992 г.; резервоар за питейни нужди със застроена площ от 84 кв.м.-подземно изграден, построен 1992 г.; трафопост със застроена площ от 96 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; склад за тютюн със застроена площ от  5 750 кв.м.-едноетажна постройка, построена 1992 г.; пропуск със застроена площ от 40 кв.м.; автокантар със застроена площ от 84 кв.м.; склад за тютюн със застроена площ от 5 750 кв.м. – двуетажна постройка, построена 1992 г.  
Материали: Към материалите по тази точка от дневния ред “Престиж Бизнес-93” ООД е представил мотивиран доклад за целесъобразност на сделката по чл.114 от ЗППЦК.     

ТОЧКА  12  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Овластяване на Изпълнителния директор на „Гоце Делчев Табак” АД да представлява дружеството при сключване на сделката по обезпечаване на задължението на „Престиж бизнес – 93” ООД.

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ:
Общото събрание на акционерите на основание чл. 114, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК упълномощава Изпълнителния директор да представлява дружеството пред нотариус и ОББ АД при сключване на сделката по учредяване на ипотеката върху недвижимия имот, подробно описан в решението по т. 11, обезпечаваща вземане на Банката към „Престиж бизнес – 93” ООД в размер на 800 000 евро.






Материали и проекти за решения на годишното Общо събрание на акционерите, насрочено на 26.06.2009 г. 


