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М А Т Е Р И А Л И

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

НА РЕДОВНОТО ГОДИШНО ОБЩО

СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА

“ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ-ТАБАК” АД

НАСРОЧЕНО ЗА 25.06.2010 ГОДИНА
                 ТОЧКА  1  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

Приемане на доклада на Съвета на директорите за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година. 

                      ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание на акционерите приема доклада на Съвета на директорите за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД  за 2009 година.

Материали: Годишен доклад от Съвета на директорите за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор с входящ номер INC_NUM: 10-05-6524 FORM_ID: 53363 от 30.03.2010 г. и публикуван в X3News на 30.03.2010 г.
ТОЧКА  2  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Одобряване и приемане на одитирания годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите одобрява и приема одитирания годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година.

Материали: Заверен годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор с входящ номер INC_NUM: 10-05-6524 FORM_ID: 53363 от 30.03.2010 г. и публикуван в X3News на 30.03.2010 г.
ТОЧКА  3  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на доклада на регистрирания одитор за проверка и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите приема доклада на регистрирания одитор за проверка и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година.

Материали: Доклад на регистрирания одитор за проверка и заверка на  годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2009 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор  с входящ номер INC_NUM: 10-05-6524 FORM_ID: 53363 от 30.03.2010 г. и публикуван в X3News на 30.03.2010 г.
ТОЧКА  4  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на Отчета на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2009 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание на акционерите приема отчета на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2009 година.

Материали: Отчет на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2009 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите. 
ТОЧКА  5  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите на “Гоце Делчев-Табак” АД за дейността им по управлението на дружеството през 2009 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите на “Гоце Делчев-Табак” АД за дейността им по управление на дружеството през  2009 година, както следва: 

1. Иван Атанасов Терзиев

2. Георги Димитров Шапков

3. Николай Костадинов Гюров   

Материали: Протокол № 31 от  30.04.2010 г. от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
ТОЧКА  6  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приамане на доклада на Одитния  комитет за дейността му през 2009 г. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите приема доклада на Одитния комитет за дейността му през 2009 година.
Материали: Доклад на Одитния кометет за дейността му през 2009 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите.
                  ТОЧКА  7  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:
Изслушване препоръката на Одитния комитет и избор на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2010 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите избира Янка Павлова Диманчева – регистриран одитор с диплома  № 0404, представлявана от “Димана одит” ЕООД, да  извърши независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2010 година.
Материали: Препоръка, включена към доклада  на Одитния комитет за дейността му през 2009 година,.  Протокол

 № 31 от  30.04.2010 г. от заседание на Съвета на директорите, приложени към писмените материали за Общото събрание на акционерите.
 Янка Павлова Диманчева има висше икономическо образование, дипломиран експерт-счетоводител и регистриран одитор с Диплома № 0404.  

ТОЧКА  8  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на решение за покриване на загубата на “Гоце Делчев-Табак” АД  за 2009 г.
ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
 Общото събрание на акционерите приема загубата за 2009 година на “Гоце Делчев-Табак” АД в размер на 234 362.61 /двеста тридесет и четири хиляди триста шестдесет и два лева и 61 ст./ да бъде покрита от “Допълнителни резерви”.

Материали: Протокол № 31  от 30.04.2010 г. от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите. 







Материали и проекти за решения на годишното Общо събрание на акционерите, насрочено на 25.06.2010 г. 


