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	“ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ - ТАБАК” АД – ГР. ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ
ул. Царица  Йоанна 12, гр. Гоце Делчев, тел. 0751 6-05-21, факс 0751 6-05-13

ЕИК  811155180 , E-mail : tabac@gocenet.net, иннернет страница www.gdtabac.com


М А Т Е Р И А Л И

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

НА РЕДОВНОТО ГОДИШНО ОБЩО

СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА

“ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ-ТАБАК” АД

НАСРОЧЕНО ЗА 28.06.2013 ГОДИНА
                 ТОЧКА  1  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

Приемане на доклада  за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година. 

                      ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание на акционерите приема доклада за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД  за 2012 година.

Материали: Годишен доклад от Съвета на директорите за дейността и управлението на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор с входящ номер INC_NUM: 10-05-7091 от 29.03.2013 г.,завходен в БФБ-София с входящ № 2141/29.03.2013 г., публикуван в е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com на 29.03.2013 г. 
ТОЧКА  2  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Одобряване и приемане на одитирания годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите одобрява и приема одитирания годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година.

Материали: Заверен годишен финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор с входящ номер INC_NUM: 10-05-7091 от 29.03.2013 г.,завходен в БФБ-София с входящ № 2141/29.03.2013 г., публикуван в е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com на 29.03.2013 г.
ТОЧКА  3  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на доклада на регистрирания одитор за проверка и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите приема доклада на регистрирания одитор за проверка и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година.

Материали: Доклад на регистрирания одитор за проверка и заверка на  годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, завходен в Комисията за финансов надзор  с входящ номер INC_NUM: 10-05-7091 от 29.03.2013 г.,завходен в БФБ-София с входящ № 2141/29.03.2013 г., публикуван в е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com на 29.03.2013 г.
ТОЧКА  4  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на Отчета на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2012 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 

Общото събрание на акционерите приема отчета на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2012 година.

Материали: Отчет на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2012 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, публикуван в е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com на 22.05.2013 г.
ТОЧКА  5  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на доклада за дейността на Одитния  комитет на Дружествотоза  през 2012 г. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите приема доклада за дейността на Одитния комитет на Дружеството  през 2012 година.
Материали: Доклад на Одитния кометет за дейността му през 2012 година, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, публикуван в е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com на 22.05.2013 г.
ТОЧКА  6  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите на “Гоце Делчев-Табак” АД за дейността им по управлението на дружеството през 2012 година. 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите на “Гоце Делчев-Табак” АД за дейността им по управление на дружеството през  2012 година, както следва: 

1. Иван Атанасов Терзиев

2. Георги Димитров Шапков

3. Николай Костадинов Гюров   

Материали: Решение по Протокол № 13 от  15.05.2013 г. от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, публикуван в Търговски регистър, е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com.
.
            ТОЧКА  7  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:
Избор на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2013 година 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
По препоръка на Одитния комитет, Общото събрание на акционерите избира Стоян Димитров Стоянов – регистриран одитор с диплома  № 043,  да  извърши независим финансов одит и заверка на годишния финансов отчет за 2013 година. 
Материали: Препоръка, включена към доклада  на Одитния комитет за дейността му през 2012 година и Решение по Протокол № 13 от  15.05.2013 г. от заседание на Съвета на директорите, приложени в писмените материали за Общото събрание на акционерите, публикувани в Търговски регистър, е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com 

ТОЧКА  8  ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Приемане на решение за разпределение на печалбата на “Гоце Делчев-Табак” АД за 2012 година; 

ПРОЕКТ  ЗА  РЕШЕНИЕ: 
 Общото събрание на акционерите приема  неразпределената печалба за 2012 година на “Гоце Делчев-Табак” АД в размер на 60 347.07 /шестдесет хиляди триста четиридесет и седем лева 07 ст./ лева,  да бъде отнесена в “Допълнителни резерви”.

Материали: Решение по Протокол № 13 от  15.05.2013 г. от заседание на Съвета на директорите, приложен в писмените материали за Общото събрание на акционерите, публикуван в Търговски регистър, е-Register, X3News и интернет страницата www.gdtabac.com 
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Материали и проекти за решения на годишното Общо събрание на акционерите, насрочено за 28.06.2013 г.


